

ЗВЕЗДА И ЛИРА

Культура. — 1994. — 23 апр. — С. 1

На пресс-конференции «Армия и культура. Новый взгляд» Михаил Глузский поделился только что пережитым: провожая в последний путь Николая Крючкова, он видел в почетном карауле армейцев. Их было много в траурном зале, и они, склонив головы, отдавали должное народному артисту. Это впечатление обострило личную боль. Отдав годы и годы военнотрудовой работе, Михаил Глузский, более 15 лет возглавляющий Московский центр культурного содружества «Единство», в последнее время почувствовал, что армейцы охладели

к бескорыстным выступлениям артистов в войсках.

— Теперь это, кажется, нужнее нам, чем армии,— не без горечи заметил он.

И межрегиональный центр культурного содружества «Звезда и Лира» остался без крыши над головой — он выселен из предоставленной ему ранее комнатки с телефоном в Центральном Доме Российской Армии. А ведь в этом восьмиметровом «раю» рождались великолепные идеи прогремевших вечеров для воинов и ветеранов.

Окно в большой мир искус-

ства не должно захлопнуться перед солдатами. И выезды в горячие точки не должны срываться ни под каким предлогом, как уже было не раз в последнее время. Об этом говорили Людмила Чурсина и Юрий Саульский, другие члены правления центров «Звезда и Лира» и «Единство».

29 апреля «Звезда и Лира» снова собирает участников фронтовых бригад у Музея Вооруженных Сил. Артисты и фронтовые журналисты отметят предстоящий праздник Победы. А 9 мая Большой театр приглашает в свой зал ветеранов Великой Отечественной 1924 года рождения.

Г. ДМИТРИЕВА.